

REDAKCE / 30. 5. 2016

Alenka v říši divů: Za zrcadlem vede tabulku návštěvnosti kin

Nové filmové zpracování Alenky v říši divů: Za zrcadlem vede tabulku víkendové návštěvnosti tuzemských kin. Snímek režiséra Jamese Bobina o nebezpečné cestě, během které musí Alenka zachránit potrhlého Kloboučníka, o víkendu navštívilo přes 32.000 diváků, kteří v pokladnách kin nechali pět milionů korun. Oznámila to dnes Unie filmových distributorů.

Foto: Falcon

Na druhém místě zůstává animovaný snímek *Angry Birds ve filmu*, v němž vynalézaví ptáci chrání svůj ostrov před záhadnými zelenými vepři. Film za tři týdny na držbách vydělal bezmála 18 milionů korun. Na třetí místo z prvního klesl snímek z komiksové série *X-Men*, tentokrát s přízviskem *Apokalypsa*. O víkendu přilákal do kinosálů téměř 16.000 lidí.

Na čtvrtém místě je třetí pokračování filmové verze příběhů komiksového hrdiny nazvané *Captain America: Občanská válka*. Akční snímek, v němž se pod politickým tlakem hrdinové s výjimečnými schopnostmi postaví proti sobě, za měsíc navštívilo přes 215.000 lidí a jeho tržby překročily 32 milionů korun.

Na pátém místě stejně jako minulý týden skončila česká komedie *Teorie tygra*. Rodinný film scenáristy a režiséra Radka Bajgara s Jiřím Bartoškou a Eliškou Balzerovou přilákal více než 239.000 diváků a utržil přes 31,5 milionu korun.

V první dvacítce víkendové tabulky nejnavštěvovanějších filmů jsou čtyři další české snímky. Desátá je komedie *Jak se zbavit nevěsty*, čtrnáctý se umístil snímek režiséra Dušana Kleina *Jak básníci čekají na zázrak*. Na šestnáctém místě vstoupil do distribuce film z Valašska s názvem *Děda* a devatenácté jsou příhody dvou

animovaných nešiků ve snímku *Pat a Mat ve filmu*.

Tento týden budou mít v tuzemských kinech premiéru další dobrodružství zmutovaných plazů *Želvy Ninja 2*, americká bláznivá komedie *Správní chlapi*, dánský film *Komuna*, francouzské drama *Paradise Trips*, horor *Noc ožvlých mrtvol*, severské fantasy *Dcera čarodějky* a dánský thriller *Vzkaz v láhvi*, který je třetím dílem kriminální série *Oddělení Q* natáčené podle bestsellerů Jussiho Adler-Olsena.

Zdroj: ČTK